

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO UEMG Nº 01/2020, de 13 de
fevereiro de 2020**

RETIFICAÇÃO Nº 01/2020, 13 de fevereiro de 2020.

A Universidade do Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, COMUNICA a seguinte alteração no Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 01/2020:

Em **Anexo II - Cronograma** (página 07), no item "*Período para recursos referentes a 2ª etapa*", onde se lê 27 e 29/03/2020, leia-se 27 e 30/03/2020.

Belo Horizonte, 13 de fevereiro de 2020